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Загальнодоступна група · 481 учасників

Запросити Поширити Приєднався(-лася)

Віктор Козоріз
 · 21 січень о 15:37 · 

Цьогоріч до навчань в Центрі підготовки населення до нацспротиву
планують залучити понад 1200 громадян
Про це повідомляє Харківська обласна військова адміністрація

Метою національного спротиву є підвищення обороноздатності держави, надання обороні
України всеохоплюючого характеру, сприяння забезпеченню готовності громадян до
спротиву російським окупантам. Загалом, в 2024 році навчання в Центрі пройшли 1012
жителів Харківщини.

Цього року підготовка до національного спротиву відбуватиметься за оновленою
програмою, розрахованою на 100 годин. Навчання проходитиме з тактичної, вогневої та
інженерної підготовки, основ застосування безпілотних літальних апаратів, безпеки бою,
виживання в складних умовах, національно-психологічної та психологічної, медичної
підготовки тощо.

На сьогоднішній день триває формування навчальних груп, оскільки багато бажаючих. До
вишколу в Центрі можуть долучитися усі жителі Харківщини віком від 18 до 60 років. За
останні кілька місяців Центр отримав понад 500 анкет від осіб, які бажають пройти базову
загальновійськову підготовку.

«Завдяки співпраці Харківської ОВА та обласної ради, Центр підготовки населення до
національного спротиву з’явився одним з найперших в Україні. Цей напрямок роботи
надважливий, адже Харківщина межує із країною-окупантом. Тож для жителів області вкрай
важливо володіти вміннями та навичками щодо виживання під час бойових дій та знати
базову загальновійськову підготовку. Плануємо нарощувати темпи підготовки жителів
області на базі Центру. Цьогоріч в планах підготувати до національного спротиву не менше
1200 громадян області», - зазначив начальник Харківської ОВА Олег Синєгубов.

По закінченню навчання усі слухачі проходять комплексне тактично-контрольне заняття і
практичні стрільби з бойової зброї. Лише після цього вони отримують сертифікати про
закінчення курсу базової загальновійськової підготовки.

Дільниці Центру національного спротиву функціонують в Харківському, Богодухівському,
Лозівсьому та Берестинському районах області, а також у Харкові. Долучитися до занять з
національного спротиву можна ознайомившись з інформацією за посиланням.

Адміністратор Зірковий співавтор
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5 коментарів 6 поширень

Подобається Коментувати Копіювати Поширити

Найактуальніші 

Напишіть публічний коментар…

3 дн. Відповісти Поширити

Анна Ермакова
Доброго дня! Чи можна дізнатися про правила проходження навчання? До кого
звертатися?

Подобається 2

Віктор Козоріз відповів · 2 відповіді

2 дн. Відповісти Поширити

Галя Таратута
А можна пройти іще повторно

Подобається

Віктор Козоріз відповів · 1 відповідь

38Ви, Віктор Козоріз, Іван Козоріз та ще 35
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